



Руководитель следственного управления СК России по Ивановской области Александр Булаев в торжественной обстановке поздравил сотрудников ведомства с шестой годовщиной образования органов Следственного комитета Российской Федерации



Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010 года был образован и с 15 января 2011 года начал свою деятельность Следственный комитет Российской Федерации как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Раскрытие преступлений прошлых лет, расследование тяжких и особо тяжких преступлений (в том числе должностных, коррупционных, экономических, а также преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних), защита социально не защищенных слоев



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

населения от преступных посягательств являются наиболее приоритетными направлениями деятельности СК России. который, обобщая результаты деятельности, отметил, что следственным управлением расследуется большое количество уголовных дел особой важности и сложности, следователи, при исполнении служебного долга, принимают принципиальные решения в строгом соответствии с законом.

С поздравлениями в адрес сотрудников следственного управления СК России по Ивановской области обратился также Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Салахутдинов М.М.

Ведомственных медалей "За службу закону" удостоены два следователя по особо важным делам следственного управления СК России по Ивановской области.

Медалями «За безупречную службу» различных степеней Александр Булаев наградил шестерых сотрудников следственного управления.

Кроме того, аттестованные сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области в торжественной обстановке, в присутствии руководства и личного состава управления приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

В завершении торжественного Александр Булаев высказал слова благодарности следователям, криминалистам, всем сотрудникам ведомства и Ветеранам следствия "за преданность служебному долгу, профессиональный опыт, вклад в общее дело борьбы с преступностью".

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1093567>